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Mateřská škola Miskovice, příspěvková organizace
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Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání se řídí zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. Do Mateřské školy Miskovice (dále jen mateřská škola) se přijímají zpravidla děti ve věku od 3 do 6 let. 
 O přijetí dítěte se zdravotním postižením podle §16 odst. 9 ředitelka rozhodne na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení a registrujícího lékaře.
Do mateřské školy zřízené Obcí Miskovice se přednostně přijímají děti s místem trvalého pobytu (v případě cizinců místem pobytu), v příslušném školském obvodu (§179 odst. 3), tzn. ze spádových obcí obce Miskovice, a to do výše povoleného počtu dětí uvedeného ve školském rejstříku.
Ředitelka Mateřské školy Miskovice stanovila kritéria pro přijímání dětí pro výše uvedený školní rok následovně:
· Děti, které dosáhnou do 31. srpna 2023 pěti let, tzn. děti s povinnou předškolní docházkou a dále děti s odloženou povinnou školní docházkou.
· Děti, které do 31. 8. 2023 dosáhnou nejméně tří let věku, a to od nejstarších.
· Děti z jiných školských obvodů ( pomocný ukazatel je datum narození dítěte a to od nejstaršího)

Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání mimo termín zápisu (§34 odst. 7 školského zákona) je možné, pokud má škola volnou kapacitu.
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